Schriftliche
Additionen

Sabine Kainz, 09/2004

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
12 + 25+ 65 =

45 + 69 + 36 =

87 +98 +12 =

54 + 98 + 14 =

36 +55 +88 =

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!

78 + 56 + 23 =

54 +13 +55 = }%
a

78 +25 + 26 = :

19+17 +20 =

29+90+30=

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
15+10+99 =
80+ 85+5H2-=
61+70+95=

26 +10+7bH =

65+19 +20 =

@
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Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
477 + 365 + 125 =

178 + 589 + 698 =

487 + 897 + 236 =

369 + 458 + 122 =

102 + 306 + 510 =
Kartei 4

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
477 + 588 + 12 =

588 + 615 + 236 =

F.
.s;ﬂ?
699 + 123 + 159 =
B87 + 698 + 123 =
236 + 28 + 147 =
Kartei o

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!

544 + 699 + 236 =

548 + 527 + 289 = ,
694+ 169+ 178 = 2
533 + 581 + 691 =

873 +942 + 189 =

Kartei 6

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
812 + 901 + 608 =

901 + 877 + 987 = AN

158 + 598 + 587 =

219 + 369 + 547 =

201 + 667 + 981 =

Kartei 7
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Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heftl!

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!

8457 + 9587 = 4789 + 6325 =
4875 + 9587 = 8745 + 1587 =
2587 + 6987 = 9874 + 3698 =
1236 + 5412 = 5489 + 8799 =
5879 + 2301 = 8745 + 1002 =

Kartei8 Kariei9
Schreibe genau Schreibe genau
untereinander und untereinander und
addiere im Heft! addiere im Heft!
4599 + 6985 = 5889 + 9874 =
3266 + 1255 = 6021 + 3201 =

@‘s‘

5001 + 5441 = 5417 + 1238 = {\\//
6541 + 9874 = 2610 + 1740 =
5487 + 6987 = 1948 + 1975 =

Kartei 10 Kartei 11
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ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
addiere im Heft!

9+ 5126 + 598 =

18 + 5214 + 11 =

548 + 12 + 3698 =

12 + 698 + 45 =

123 +98 + 10 =
Kacteilo

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
addiere im Heft!

18 + 9 + 1598 =
=
541+ 2 + 1587 = (U
)
2366 +9 + 158 =
41+ 2610 + 191 =
128 + 45 + 9874 =
Kartei13 |

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
addiere im Heft!
123 +5 + 2878 =
145 + 48 + 2365 =

1907 + 20 + 291 =

404 + 74 + 4691 =

8400 +80+9-=

Kartei 14

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
addiere im Heft!

9872 + 67 + 5 =
4321+45+9 =

255 + 27 + 1258 =

3459 +95+ 1=

10 + 87 + 1594 =

Kartel 12
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Schriftliche

Additionen
LOSUNG

Sabine Kainz, 09/2004

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
12 + 25 + 65 =102
45 + 69 + 36 = 150
87 +98 + 12 = 197
54 + 98 + 14 = 166

36 +55+88=179

Kacteil

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
78 + 56 + 23 = 157

54 + 13 +H55 =122
78 + 25+ 26 =129
19+17+20 =56

29 +90 + 30 = 149
Kartei2

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
15+10+99 =124
80+ 85+52 =217
61+70+95 =226
26 +10+ 75 =111

65 +19 + 20 = 104

Kartei 3
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Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
477 + 365 + 125 = 967

178 + 589 + 698 = 1465
487 + 897 + 236 = 1620
369 + 458 + 122 = 949

102 + 306 + 510 = 918
Kacteid

Schreibe genau

untereinander und

addiere im Heft!
LOSUNG

477 + 588 + 512 = 1577

588 + 615 + 236 = 1439
699 + 123 + 159 = 981
587 + 698 + 123 = 1408

236 + 258 + 147 = 641
KarteiD

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
544 + 699 + 236 = 1479
548 + 527 + 289 = 1364
694 + 169 + 178 = 1041
533 + 581 + 691 = 1805

873 + 942 + 189 = 2004

Kartei 6

Schreibe genau

untereinander und

addiere im Heft!
LOSUNG

812 + 901 + 608 = 2321

901+ 877 +987 = 2765
158 + 598 + 587 = 1343

219 + 369 + 547 = 1135

201 + 667 + 981 = 1849
Kartei 7
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Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
8457 + 9587 = 18044

4875 + 9587 = 14462
2587 + 6987 = 9574
1236 + 5412 = 6648

5879 + 2301 = 8180
Kartei8

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
4789 + 6325 = 11114

8745 + 1587 = 10332
9874 + 3698 = 13572
5489 + 8799 = 14288

8745 + 1002 = 9747
Kacteid

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
4599 + 6985 = 11584

3266 + 1255 = 4521
5001 + 5441 = 10442

6541 + 9874 = 16415

5487 + 6987 = 12474
Kartei 10

Schreibe genau
untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
5889 + 9874 = 15763

6021 + 3201 = 9222
5417 + 1238 = 6655
2610 + 1740 = 4350

1948 + 1975 = 3923
Kartei 11
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ACHTUNG! Schreibe

genau untereinander und

addiere im Heft!
LOSUNG

9 +5126 + 598 = 5733

18 + 5214 + 11 = 5243
548 + 12 + 3698 = 4258
12 + 698 + 45 = 755

123 +98 +10 = 231
Kacteilo

ACHTUNG! Schreibe

genau untereinander und

addiere im Heft!
LOSUNG

18 + 9 + 1598 = 1625

541+ 2 + 1587 = 2130
2366 + 9 + 158 = 2533
41 + 2610 + 191 = 2842

128 + 45 + 9874 = 10047
Karteil3

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
addiere im Heft!
LOSUNG
123 +5 + 2878 = 3006
145 + 48 + 2365 = 2558
1907 + 20 + 291 = 2218
404 + 74 + 4691 = 5169

8400 + 80 + 9 = 8489

Kartei 14

ACHTUNG! Schreibe

genau untereinander und

addiere im Heft!
LOSUNG

9872 + 67 +5 = 9944

4321 +45+9=4375
255 + 27 + 1258 = 1540

3459 + 95 + 1= 3555

10 + 87 + 1594 = 1691
Kartei 1D
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